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Туристична індустрія України зазнала значних втрат через
повномасштабне вторгнення РФ у 2022 році. У 2025 році, попри воєнний стан,
перед галуззю стоїть завдання відновлення та залучення європейських
туристів, враховуючи безпеку й адаптацію пропозицій до нових реалій.
Європейці активно підтримують Україну, що відкриває можливості для
розвитку волонтерського, військово-історичного та екологічного туризму,
сприяючи економічному відновленню регіонів і популяризації культури.

Дослідження аналізує ефективні маркетингові стратегії залучення
європейських туристів у період воєнного стану. Важливим є створення
безпечних маршрутів у регіонах, віддалених від бойових дій (Закарпаття,
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Львівщина, Буковина, Одещина), інформування туристів та формування 
туристичних кластерів із підвищеним рівнем безпеки.  [2] 

Перспективними напрямами є волонтерський туризм, що залучатиме 
іноземців до відбудови країни, меморіальний туризм із відвідуванням 
знакових місць боротьби (Буча, Ірпінь, Харків) та освітні тури (лекції, 
екскурсії, зустрічі з істориками й військовими).  [3] 

Цифровий маркетинг відіграє ключову роль у просуванні: соціальні 
мережі та інфлюенсери популяризують Україну серед європейців, віртуальні 
тури (VR/AR) дозволяють ознайомитися з безпечними локаціями, а SEO-
просування й контент-маркетинг поширюють історії про відновлення країни.   

Співпраця з європейськими туроператорами та транспортними компа-
ніями включає розробку маршрутів із сусідніми країнами (Польща, Сло-
ваччина, Угорщина, Румунія), просування бюджетних авіаперельотів і 
залізничних перевезень, а також запуск міжнародних рекламних кампаній [1]. 

Культурний і гастрономічний туризм сприятимуть позитивному іміджу 
України. Організація фестивалів, гастрономічних турів та популяризація 
української кухні в Європі допоможуть привабити туристів, а підтримка 
локальних виробників сприятиме експорту автентичної продукції.   Ефективне 
залучення європейських туристів можливе через інтегровану маркетингову 
стратегію, що поєднує безпеку, цифрові технології, міжнародну співпрацю та 
культурну унікальність України, сприяючи відновленню туризму та 
міжнародній підтримці країни. 

Встановлено, що попри воєнний стан, існують можливості для розвитку 
туристичного сектору України, особливо в нішах волонтерського, культурного 
та екологічного туризму. Визначено, що безпека залишається головним 
фактором для іноземних туристів, а ефективна комунікація та цифровий 
маркетинг можуть сприяти подоланню їхніх побоювань. Обґрунтовано, що 
ключовими інструментами залучення європейських туристів є соціальні 
мережі, співпраця з міжнародними партнерами та акцент на унікальність 
української культури та історії. 

Попри складні обставини, туристична галузь України має значний 
потенціал для залучення європейських туристів. Використання сучасних 
маркетингових інструментів, розвиток волонтерського та культурного 
туризму, а також тісна співпраця з європейськими партнерами дозволять 
сформувати новий імідж України як країни, що бореться, розвивається та 
зберігає свою унікальність. 
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